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Цель: Воспитание дошкольников на народных традициях
         - формирование у детей любви и уважении к традициям своего народа, 
уважение и любви к матери.
Задачи: - формировать певческие навыки на народном, фольклорном 
материале
                - закреплять и пополнять знания детей о бытовом укладе
                   народа,его традициях
               - формировать исполнительские навыки в области 
пения,движения,музицирования.
ХОД ЗАНЯТИЯ:
Дети заходят в зал под русскую народную музыку и становятся 
полукругом.
1.ребенок: Как на нашу улицу вышло сто ребят,
                      Мам поздравить с праздником все они хотят.
2.Скрип – скрип сапожки, трень – брень серёжки
    Кто стучится у дверей,проходите поскорей!
Дети: Это наши мамы!
Ведущая: Все нарядные такие, красавицы расписные!
                   Княгинюшками глядят, поздравления принимать хотят.
3.Сколько звезд на ясном небе,
    Сколько колосков в полях.
4.Сколько песенок у птицы,
   Сколько листьев на ветвях.
5.Только солнце одно на свете,
    Только мама одна на свете.
Дети исполняют песню  «Матушка моя» ( дети проходят на места)
Ведущая: А ведь и правда, слово «мама», как солнышко ясное, озаряет всех 
своим светом. И не случайно мамин праздник отмечают весной,когда 
просыпается и заново рождается природа,когда солнце ясное своими 
ласковыми лучами согревает землю,как добрая мать обнимает свое 
дитя.Сколько мудрых пословиц и поговорок создал народ о любви матери к 
своими детям,бабушки к своим внукам. Вот, например, такое: «Нет лучше 
дружка, чем родная матушка». А вы, ребята, какие пословицы знаете?
1.Материнская ласка конца не знает.
2.Мать кормит детей, как земля людей.
3.При солнышке тепло, а при матушке добро.
4.Родных много,а матушка роднее всех.
Ведущая: Издавна добрые традиции в доме передавались детям и внукам от 
бабушек.



1.Бабушка – золотая сударушка.
2.Хорошо тому жить, у кого бабушка дом сторожит.
3.Хороша внучка Аннушка, коль хвалят мать да бабушка
Дети исполняют песню  «Поцелую бабушку»
Ведущая: А теперь мы поиграем да покажем, как мы блины умеем стряпать.
С детьми проводится эстафета «Чья команда быстрее?»
Ведущая: Давайте, ребята, Весну да птиц весенних закликать,чтобы 
растопило солнце землю- матушку.
Дети: Ой, веснушку гукали, ой, красную закликали!
           Приди, Весна с радостью,
           Приди, Весна с милостью! (дети играют на свистульках)
Ведущая: Птицы несут на крыльях весну да солнце теплое и много 
праздников весенних. Любили на Руси праздники, а особенно теплые, 
весенние. Вот и у нас выдалась в этом году особенно праздничная неделя. А 
любой праздник не обходится без угощения.
Третьего марта птица овсянка начинает петь. В этот день пекут овсяннички 
из овсяной муки. (показывает прянички).Закликают птицу овсянку – 
вестницу тепла.Ставила хозяйка тесто и ждала гостей.А за тестом нужен глаз 
да глаз. Не усмотришь - убежит. И вот какая история приключилась с одной 
хозяйкой.
Дети исполняют песню «Квашня»
Ведущая: Ну вот, напекла хозяйка пирогов, а теперь можно поиграть да 
позабавиться. Делу время, а потехе час.
Отгадайте – ка мои загадки:

1.Заливается трехрядка, 

И народ идет вприсядку! 

А трехрядка неплоха – 

Есть и кнопки, и меха. 

И веселые старушки 

Под нее поют частушки! Гармонь, гармошка
Ведущая: А вот мы сейчас в исполнении вокальной группы послушаем 
шуточную песенку «Гармонист».
Отгадываем загадки дальше?
2.Это что за разговор: то ли ссора, то ли спор?
  Как сороки затрещали, инструмент такой узнали? 
Тараторят будто тётки, называются.....(трещотки)..
3.Деревянная подружка, без неё мы, как без рук!
  На досуге веселушка и накормит всех вокруг.



  Кашу носит прямо в рот и обжечся не дает…..
Ребенок: Ложки, ложечки резные зазвенят в один момент!
  Не простые, расписные – древнерусский инструмент.
Песня «Русские ложки»
Ребенок: Мы по улице гуляли, хороводы набирали
                  Где веселый народ, тут и наш хоровод
                  Ты играй, играй гармонь, не стесняйся,
                  Ты сегодня от души для нас постарайся!
Хоровод с родителями «Как на двор пришла весна»
Ребенок: Мы и пели и плясали,мы б могли еще сплясать
                  А теперь мы вас попросим вместе с нами поиграть.
Игра «Моромушка», игра  «Золотые ворота»
Ведущая: А теперь мы сядем, отдохнем,а мальчики для наших мам 
приготовили сюрприз  -песню «Подарок маме»
Ведущий: А еще наши дети очень дюбят петь частушки.
Дети исполняют частушки
Ведущая: Ну, а мамы от нас не отстают нам частушки подпоют.
Частушки исполняют родители.
Ведущая: Пока мы с вами играли да пели, наши овсяночки поспели.
                   Давайте-ка, ребята, на чай всех приглашать!
Да наших любимых мам и бабушек угощать.
Родители: 1.Коль чаем угощают,значит уважают
2.Чай не пьешь откуда силу возьмешь
3.Мы за чаем не скучаем,по семь чашек выпиваем
4.На Руси один зарок:кроме всякой пищи
   Утром чай,в обед чаек,вечером чаище.
Ребенок: Самовар – толстячок подбоченивши бочок
Шипит и кипит, всем чай пить велит
 А с самоваром – буяном чай важнее и беседа веселее.
Ведущая: Гости дорогие¸ послушайте нашу чайную песенку.
Дети исполняют песню  «Чайная».
Ведущая: Проходите, гости дорогие, чайку попьем
                   Да поговорим ладком.


